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Económica en D.F.Económica en D.F.

¿Qué medida piensa tomar para enfrentar la cuesta de enero?

La SituaciónLa Situación

En este inicio de año,
¿cómo se siente para cubrir
sus gastos necesarios?

En general, ¿cómo está sintiendo la cuesta de enero?

Fuente: Encuesta telefónica en D.F. realizada y publicada por el periódico . Se encuestas a personas mayores de 18
años y fueron levantadas el 10 y 11 de enero de 2009, con nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/-4%.
Fecha de publicación: 19 de enero de 2009.

Reforma hicieron 610

En general, cómo se siente respecto a sus
finanzas personales?

Por otro lado, 51% de los capitalinos encuestados está sintiendo muy o
algo pesada la actual cuesta de enero.

54% 43% 3%
Preocupado Tranquilo No sabe

Muy/ algo pesada 51%

Poco/ algo pesada 48%

No contestó 1%Disminuir sus gastos 40%

Ninguna 29%

Utilizar sus ahorros 11%

Pedir un préstamo 3%

Vender o empeñar pertenencias 3%

Trabajar más 3%

Otra 8%

No sabe 3%

Y se aprecia que la medida que mayor número de capitalinos
piensan tomar para enfrentar la cuesta de enero es la de
disminuir gastos con 40% de menciones, seguida de la
utilización de ahorros y la de pedir un préstamo con 11 y 3 puntos
porcentuales respectivamente.

Como ya es común con el inicio
de año, los mexicanos tienen
problemas con su economía y
este año por supuesto no es la
excepción. La mayoría de los
capitalinos (57%) tienen justo
para cubrir los gastos necesarios,
según una encuesta hecha por el
periódico Reforma.

Asimismo, la mayoría se
siente preocupado respecto
a sus finanzas personales.
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19% 23% 41% 12%

20% 28% 37% 9%

21% 24% 40% 10%

29% 32% 24% 10%

30% 26% 33% 7%
Una mejor relación entre

México y Estados Unidos

Mayor voluntad para combatir

el narcotráfico

Un acuerdo para regular las

condiciones de vida y trabajo

Mayores facilidades para llevar

productos mexicanos a EUA

Mayor apoyo para la estabilidad

de la economía mexicana

Muy seguro Bastante seguro
Poco seguro Nada seguro

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Encuesta telefónica nacional ealizada por BGC Ulises Beltrán y Asociados y publicada por el periódico Excelsior. Se hicieron 400
encuestas a personas mayores de 18 años y fueron levantadas del 15 y 16 de enero de 2009, con nivel de confianza de 95% y un margen
de error de +/-5%. Fecha de publicación: 19 de enero de 2009.
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Y ahora dígame, con lo que ha visto o ha
escuchado, ¿a usted le parece que el presidente

electo de Estados Unidos, Barack Obama...?

19 al 25 de enero de 2009

El mundo entero está atento a lo que hará Barack
Obama como presidente de una de las naciones
más fuertes del mundo, esto debido a las
expectativas de cambio que se han puesto en el a
raíz de una serie de sucesos, entre los que se
encuentra la actual crisis económica mundial. En
ese sentido, lo mismo pasa con los mexicanos
pues además de tener una esperanza en su
mandato, también tienen una imagen positiva del
presidente, ya que les parece una persona
inteligente, preparada, que genera confianza y
que tiene capacidad para gobernar.

Y en su opinión el triunfo de Barack Obama

76%

3% 6% 5%
10%

Ns/NcPeorIgual de malIgual de

bien

Mejor

Expectativas

Se aprecia que los mexicanos se encuentran muy o
bastante seguros con la idea de que con Obama, la relación
entre México y Estados unidos estará mejor, así también
con la idea de que habrá una mayor voluntad para combatir
el narcotráfico. Sin embargo, están poco o nada seguros de
que habrá un acuerdo para regular las condiciones de vida y
trabajo, así como de un mayor apoyo para la estabilidad de
la economía mexicana.

Y en su opinión, qué tan seguro está de que con
Barack Obama habrá...?

Finalmente, de lo que los mexicanos si están seguros es de
que a México le irá mejor con Barack Obama que con
George Bush como presidente de los Estados Unidos.

Sin embargo, creen que el triunfo de Obama en la Unión
Americana representa un cambio en la sociedad, que significa
que no hay barreras de raza, pero así también porque John
McCain era muy mala opción.

de Barack Obamade Barack Obama

Y, ¿cómo cree
usted que le irá a
México con
Barack Obama;
mejor o peor que
con George Bush?

86%

80%

78%

75%

74%

73%

3%

5%

8%

9%

4%

7%

78%4%

No es inteligente

No está preparado

Genera
desconfianza

No tiene capacidad
para gobernar

No es cercano

Genera desprecio

Es falso

Es inteligente

Está preparado

Genera
confianza

Tiene capacidad
para gobernar

Es cercano a la población
de Estados Unidos

Genera admiración

Es sincero
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El gobierno está rebasado Tiene capacidad para mantener el control

19 al 25 de enero de 2009
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Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Seguridad
Pública

Fuente: Encuesta telefónica nacional realizada por BGC, Ulises Beltrán y Asociados. Se encuestas a personas mayores de
18 años y fueron levantadas el 13 y 14 de enero de 2009, con nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/-5%.

hicieron 400

Sin embargo, se aprecia una opinión dividida
respecto a quién va ganando la batalla, pues 45%
dice que el gobierno de Felipe Calderón tiene
capacidad para mantener el control, mientras que
44% dijo que el gobierno está rebasado por el
crimen organizado.

Finalmente, aunque no hay una idea generalizada
donde se ponga al gobierno como ganador de la
lucha, los mexicanos piensan que a pesar de la
violencia, es preferible continuar la estrategia
porque poco a poco se está debilitando a los
narcotraficantes.

¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la manera
en que el presidente Calderón está manejando el
combate al narcotráfico y el crimen organizado?

Con lo que usted ha visto o escuchado de la situación del país, ¿le parece a
usted que el gobierno del presidente... Calderón ha sido rebasado por el

crimen organizado o tiene capacidad de mantener el control?

Y pensando en la estrategia para el combate al crimen
organizado del gobierno federal y la ola de violencia que se
vive en el país, ¿qué se acerca más a lo que usted piensa?

6%

8%

5%

83%

79%

82%

11%

13%

13%

09/09/08

11/12/08

14/01/09

A pesar de la vio lencia, es

preferible co nt inuar la

estrategia po rque po co a

po co se está debilitando a

lo s narco traf icantes

Es preferible que el go bierno

de marcha atrás a lo s

o perat ivo s y las accio nes

co ntra el crimen o rganizado

para evitar la respuesta

vio lenta del narco tráf ico

N s/ N c

72% 24%

Acuerdo Desacuerdo

La mayoría de los mexicanos está de acuerdo con la manera
en que el presidente Calderón está manejando el combate al
narcotráfico y el crimen organizado, según una encuesta
hecha por BGC, Ulises Beltrán yAsociados.
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Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de interés, los
puede consultar en la página del

www.diputados.gob.mx/cesop


